
A T A DA 21^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL D E J A P A R ATI NG A / A L 

^ 6° dia do mês de Setembro de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

Styada na Rua João dos Santos, r\° 2 1 , Centro, nesta cidade, aconteceu a 2 1 ^ Sessão 
Aí 

©íd inár ia da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

Jerificou-se a presença de 08 (oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 

JVanderlei , Otávio Sever ino da Si lva Júnior, Sever ino Luiz dos S a n t o s Neto, Berivaldo 

Tavares de Oliveira, Fábio Benedito da Si lva , Roosevei t Kenned Franco Rodr igues, 

Uaiiton dos Santos e Diogo Si lva Bandeira. A presidente deu início a 2 1 ^ Sessão 

Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a 

mesa na pessoa do Vereador Rooseveit e o auditório em nome do amigo Tony. Em seguida, 

a presidente solicitou ao 1° Secretário que, f izesse a leitura da palavra de Deus. 

A presidente solicitou a leitura das atas da 19^ sessão ordinária, 4^ e 5* sessões 

extraordinárias, postas em votação, as mesmas foram aprovadas por unanimidades pelos 

parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Diogo e o auditório na pessoa da amigo Amaro do Macuca. Em suas palavras, 

solicitou da Presidência da Casa informações sobre o projeto de sua autoria que foi enviado 

para comissão para elaboração do parecer, ainda quest ionou sobre o pagamento dos 

servidores aposentados que não foram creditados. Após, comentou sobre sua visita ao 

gabinete do Governador Renan Filho, onde foi tratado assuntos de importância para o 

município. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Rooseveit e o auditório em nome de todos os presentes. Em suas palavras, 

também frisou sobre o pagamento dos servidores aposentados. Destacou sua visita ao 

palácio do governo, onde juntamente ao Vereador Jailton e Rooseveit foram reivindicar 

melhorias para o município, bem como agradeceu pela atenção concedida pelo governador. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Rooseveit, que cumprimentou a mesa e 

do Vereador Severino Luiz. Em suas palavras, também destacou a visita ao palácio do 

governo, onde est iveram reunidos com o governador do estado, reivindicando melhorias 

para o município. 



^pós, a Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou toda a 

mesa na pessoa do Vereador Fábio e o Auditório em nome do amigo Tony. Em suas 

palavras, explicou sobre a reunião que foi realizada com o secretário de Finanças do 

município e o Presidente do Fapem, em que esteve presente juntamente com a presidente 

Cicera, onde o mesmo garantiu que até o dia 10, quinto dia útil do mês, os salários seriam 

creditados nas contas dos aposentados, em conformidade com o que rege o art. 459° da 

Consol idação das Leis Trabalhistas, CLT. Ao final, ressaltou a importância do projeto 

Prefeitura Itinerante, que vem visitando os povoados dos municípios, levando serviços 

essenciais aos munícipes, onde o parlamentar pediu uma maior participação dos edis. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou toda a mesa 

na pessoa do Vereador Berivaldo e o Auditório em nome do amigo Amaro do Macuca. Em 

suas palavras, repassou aos pares que a informação de que o Governador irá ampliar o 

asfalto até o centro da cidade e irá construir o estádio de futebol da rua da jaqueira. 

Agradeceu ao Prefeito Júnior Loureiro pela disponibil idade de um veículo para atender uma 

urgência de uma munícipe que precisava deslocar-se a capital pernambucana. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Otávio e o auditório na pessoa do amigo Tony. Em suas 

palavras, questionou sobre a união entre os pares da casa. O Parlamentar debateu sobre 

o pagamento de salário dos aposentados, que até a presente data não foram creditados. 

Severino Luiz frisou sobre a nota do IDEB, onde o município obteve a menor nota do litoral 

norte, e destacou pontos essenciais para que a educação alcance melhores desempenhos 

no próximo ano. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Severino Luiz, e o auditório em nome da esposa do Vereador Fábio. Em suas 

palavras, frisou que seu desejo é ir juntamente aos pares agradecer ao Governador pela 

obra de pavimentação asfáltica e de construção do estádio totalmente concluída. O 

Parlamentar explicou brevemente sobre o requerimento de sua autoria que está na pauta 

do dia, que solicita melhorias para a praça José Gomes Silva Santos, no Pontal de 

Japaratinga. Solicitou a reiteração da indicação de sua autoria, onde requer a construção 

de uma praça no terreno localizado ao lado da UBS, na entrada da Rua da Jaqueira. Ao 

final, agradeceu a agil idade da Secretaria de transportes pelo trabalho de melhorias na 

estrada de acesso a Fazenda Lavragem. ' * 

A casa passou para o horário dest inado a ordem do dia. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 05/2018, de 

autoria do Vereador Diogo, que requer a construção de uma praça pública na parte alt£ 

Povoado Bitingui. Posto em votação o mesmo foi aprovado por unan imidad^/pe ic 

parlamentares presentes. 



A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 06/2018, de 

autoria do Vereador Diogo, que requer a construção de mais uma escadaria no Povoado 

Bitingui. Posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares 

presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 02/2018, de 

autoria do Vereador Jailton, que requer a construção da orla Benício Monte, no loteamento 

Pontal do Boqueirão. Posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

parlamentares presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 07/2018, de 

autoria do Vereador Rooseveit, que requer a l impeza das bocas de lobo localizados na orla 

marítima. Posto em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares 

presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 08/2018, de 

autoria do Vereador Fábio, que requer a i luminação pública da rua do carvão em Boqueirão 

e Rua do Sr. Zé Grande em Pontal Do Boqueirão. Posto em votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n" 09/2018, de 

autoria do Vereador Fábio, que requer a reforma do cemitério público do município. Posto 

em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes. 


